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Ismét iskolánkban, a Vajda 
Péter Gimnáziumban rendezték 
meg – február 24-én – a Curie 
Környezetvédelmi Emlékver-
seny területi fordulóját, melyet 
négy levelezős feladatlap meg-
oldása előzött meg. A korábbi 
évekhez hasonlóan idén is öt 
korosztály versengett a maga 
korcsoportjában az első helye-
zésért. Intézményünkből szá-
mos csapat jelentkezett taná-
raink buzdításának hatására, a 
döntőbe azonban csak a legjob-
bak kerülhettek. A versenyzők 
korosztályonként külön terem-
be vonultak és egy, illetve más-
fél óra állt rendelkezésükre a 
feladatlap kitöltésére. Eközben 
felkészítő tanárainknak Pat-
kós Gábor a tápiógyörgyei civil 
szervezet képviselője előadást 
tartott a biológiai előadóban.

A feladatsorok mindenki szá-
mára igen nehéznek bizonyul-
tak. A versenyfeladatok javí-

Curie negyedszer…
tása alatt lehetőségünk nyílt az 
aulában kézműves foglalkozá-
son részt venni, valamint hasz-
nálhattunk iskolánk két számí-
tógéptermét is. Néhány iskola-
társunk szendvicseket készített 
a megjelentek számára. Végül 
dél után elérkezett a várva várt 
pillanat. Feszülten hallgattuk 
az eredményhirdetést, társaink 
helyezéseit. A legtöbb pontot 
elért szarvasi csapatnak a Váro-
si Gyógyfürdő különdíjat aján-
lott fel, egy-egy fürdőbérletet. 
Rajtuk kívül minden korcso-
portban az első hat csapat ré-
szesült valamilyen jutalomban. 
A versenyről mindenki – bele-
értve magunkat is – elégedet-
ten, és büszkén távozott. Gra-
tulálunk minden versenyző tár-
sunknak, és ezúton szeretnénk 
megköszönni felkészítő tanára-
inknak munkájukat.   

Papp Helga, Surina Dóra, 
Szakács Balázs, 10.B

Curie Környzetvédelmi Emlékverseny támogatói 2007.
Körös-Maros Nemezti Park; Rágyi és Társai Bt.; Pioneer Hi-
Bred Termelő és Szolgáltató Rt. Vetőmagüzem; Goas Bt. – Pa-
letta Üzletház; Bakula és Rácz Fuji Foto Centrum; Pelikán Pa-
tika; Alföldi-Hús Rt.; Maranta Virágbolt; Szarvasi Gyógy-Ter-
mál Kft.; Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Kollé-
gium; Nimfea Természetvédelmi Egyesület; E-misszió Termé-
szet- és Környezetvédelmi Egyesület; Könyv-Kazetta Szaküz-
let; Aggteleki Nemzeti Park; Duna-Dráva Nemzeti Park; Ti-
sza Klub, Szolnok; Duna-Ipoly Nemzeti Park; Fertő-Hanság 
és Őrségi Nemzeti Park; Cartographia Kft.

Korunk költői
A Szépírók Társasága által életre hívott és országszerte szorgal-

mazott, „A könyv utóélete” elnevezésű program a honi kortárs iro-
dalom és a közönség jobb egymásratalálását vette  célba. A prog-
ram szarvasi állomásán, a múlt héten pénteken délután, a Green 
House Irish Pub hangulatos félemeletén Hartay Csaba, költő, mint 

házigazda és vendégei Kukorelly Endre író és Grecsó Krisztián író 
bizonyították, hogy a program megalkotóinak ötlete életképes és 
szórakoztató is. A közönség a költők-írók életéről, munkáiról, azok 
fogadtatásáról hallhattak vallomásokat. Természetesen volt felol-
vasás is, a legújabb művekből kerültek terítékre olyanok, melyek 
nem kis derültséget okoztak a jelenlévők körében.

A Magyar Gyorsírók és 
Gépírók Országos Szövet
ségének Szarvasi Helyi Cso
portja 2007 január 1-jétől 
kezdte meg működését 17 fő
vel. A szervezet működésének 
célja a gépírás, szövegszer
kesztés, gyorsírás múltjának 
megismerése, jelenének ápo
lása, jövőjének biztosítása.

A Szervezeti és Működési sza-
bályzat értelmében csoportunk a 
Vajda Péter Gimnázium és Szak-
középiskolában működik. Az 
alakuló ülésen megválasztottuk 
a tisztségviselőket: A helyi cso-
port elnöke Tóthné Jansik Erzsé-
bet, titkára Csipai Melinda, tit-
kárhelyettese Brlás Brigitta, gaz-
dasági felelőse Dunai Krisztina, 
krónikása Csikós Edina lett.

A szervezet munkatervében 
szerepel többek között a szak-
mához kötődő évfordulók meg-
ünneplése, a szakterületen ki-
váló eredményt elért szemé-
lyiségek meghívása (világbaj-

Szarvasi Helyi Csoport
nokok, parlamenti gyorsírók, 
nemzetközi diktálók). Fontos 
része a szervezet tevékenysé-
gének a tehetséggondozás, ver-
senyeztetés. Szeretnénk a régi 
vajdás gépírókat, gyorsírókat is 
tagjaink sorába toborozni, a ko-
rábban kiváló eredményt elért 
versenyzőket újra arra ösztö-
nözni, hogy térjenek vissza a 

„versenypályára”.
A munkaterv leszögezte, 

hogy a helyi csoport minden 
hónap utolsó péntekének dél-
utánján tartja összejövetelét a 
gimnázium épületében. 

Szeretettel várjuk mind-
azok jelentkezését, akik szíve-
sen tagjai lennének a csoport-
nak, akár fiatalok, akár időseb-
bek, akár azok, akik versenyez-
ni szeretnének, vagy épp azok, 
akiket csak érdekelnek a gyors-
írással, gépírással, szövegszer-
kesztéssel kapcsolatos előadá-
sok, és szívesen látogatnák ülé-
seinket. 

Csikós Edina, krónikás


